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ВПЛИВ МОТИВАЦІЇ НА НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС У ШКОЛІ 

 

Даценко Тетяна Олександрівна 

Студентка 

Харківський національний економічний 

університет імені Семена Кузнеця 

м. Харків, Україна 

 

Мислить той, кому ставлять розумні запитання. 

Народна творчість 

 

Вступ. Процес виховання завжди складний, а в сучасному світі, який 

заполонили смартфони та ігри в них, все стає дедалі проблематичніше 

акцентувати увагу дітей на навчальному процесі. Тож варіант використання 

гаджетів та різних застосунків стає досить актуальним питанням як в 

освітньому процесі, так і у виховному аспекті закладу освіти. Зокрема як і 

питання мотивації учнів до участі у різних заходах.  

Особливо це питання може хвилювати в першу чергу педагога-

організатора та спонукати його до пошуку інструментів заохочення й залучення 

дітей до суспільного життя закладу освіти. 

Ключові слова: мотивація, інновації, ефективність, компетентність, 

конкурентна економіка. 

 

Мета роботи - дослідження ефективності використання підходів та 

інструментів мотивації, розвивати творчу дитину, бажання жити, творити у 

соціумі. 

Матеріали та методи: аналіз, синтез, узагальнення соцiально-

педагогiчної та психологiчної літератури. 

Результати та обговорення. Саме в сім‘ї та школі закладається світогляд 

учня. Найбільш успішними на ринку праці в найближчій перспективі будуть 

фахівці, які вміють навчатися впродовж життя, ставити цілі та досягати їх, 
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критично мислити та працювати в команді, спілкуватися в багатокультурному 

середовищі та володіти іншими сучасними вміннями.  

Потужну державу і конкурентну економіку забезпечить згуртована 

спільнота творчих людей, відповідальних громадян, активних і підприємливих. 

Саме таких повинна готувати середня школа України. Центральне місце в 

системі освіти належить середній школі. На відміну від університету, в школі 

ще можна вирівняти дисбаланс у розвитку дітей. Світогляд закладається саме в 

сім‘ї та школі. Під час навчання формується особистість, її громадянська 

позиція та моральні якості. Тут вирішується, чи людина захоче і чи зможе 

навчатися впродовж життя. [3] 

Питанням виховної роботи ще здавна приділялася особлива увага, адже 

без належного виховання не буде й результату в навчальній діяльності. 

Гармонійне поєднання виховної та навчальної роботи дає свої позитивні 

результати. Ще В. О. Сухомлинський стверджував, що перша заповідь 

виховання – дати дітям почуття власної гідності. У наших школах не повинно 

бути нещасливих дітей, душу яких гнітить думка, що вони ні на що не здібні. 

Успіх у навчанні – єдине джерело внутрішніх сил дитини, які породжують 

енергію для переборення труднощів, бажання вчитися. [1] 

Ситуація успіху – це суб‘єктивний психічний стан задоволення наслідком 

фізичної або моральної напруги виконавця справи, творця явища.  

Головна мета діяльності вчителя – створити ситуацію успіху для розвитку 

особистості дитини, дати можливість кожному вихованцю відчути радість 

досягнення успіху, усвідомлення своїх здібностей, віри у власні сили. 

Виховна робота в закладах освіти регулюється чинним законодавством 

України, а також певними міжнародними документами, і передбачає 

різносторонній розвиток здобувачів освіти та має ряд важливих напрямків, які 

ЗЗСО (заклад загальної середньої освіти) обов‘язково повинні враховувати в 

освітньому процесі. [2] 
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В сучасному житті для дітей, які «народилися зі смартфонами в руках» 

традиційні підходи вже не актуальні, тож освітяни змушені знаходити до таких 

дітей інноваційні підходи.  

Основною рушійною силою інноваційної виховної діяльності може стати 

педагог-новатор, ініціативний, креативний та компетентний, готовий до 

пошуку, що має творчі здібності і постійно їх розвиває, здатний до організації 

своєї професійної діяльності на інноваційному рівні, враховує індивідуальні 

особливості учнів, відкриває дітям можливості творчого розвитку. 

Важливим аспектом як навчальної, так і виховної діяльності є залучення 

учнів до створення проєктів, позитивну роль яких вже доведено багаторічною 

роботою закладів освіти. Ця діяльність дозволяє залучити багато учасників та 

потребує злагодженої колективної роботи, зокрема необхідність координації їх 

роботи та ефективного розподілу завдань.  

 

Висновки. Усі вище зазначені аспекти відіграють важливу роль для 

формування іміджу закладу освіти. Ефективне управління діяльністю учнів є 

також надзвичайно важливим питанням сьогодення, адже від його правильної 

організації залежить і успішність навчально-виховного процесу і ефективність 

розвитку учнів як особистостей. 

У зв‗язку з бажанням України вступити в Європейське співтовариство, 

виникає необхідність інтеграції як освітнього процесу, так і виховного, основна 

ідея якого полягає у вихованні майбутнього спеціаліста не тільки для своєї 

країни, а й для всього світу. [4] Саме тому заклади освіти повинні реалізовувати 

зміст виховної роботи у відповідності до таких ключових ліній, як: ціннісне 

ставлення до себе; дбайливе - до сім‗ї, родини; поважливе - до суспільства і 

держави; наполегливе - до праці; бережливе - до природи; любов - до культури 

та історії нашого народу. Всі ці аспекти переконують нас в тому, що питання 

формування особистості майбутнього фахівця є особливо актуальним й вимагає 

конструктивних рішень. 
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